222 3T (11)
3akoHcrieKTHpOBaTh Mateprai. @orootuér (1 daitn) npucaaTh Ha 3J1. TOYTY
o pacrnucanuto 11.10.24 r. (11:50 — 13.20)

PaGoTra 1 MOIIHOCTD JIEKTPUYECKON 1eIH.

K uenu, npencrasnennoi Ha puc.l1 npunoxeno nocrosHHoe HanpsikeHue U.

U=@4 - @5

3a Bpems € 1o UenNW NPOTEKIO

i) | Konn4yecTBo anekTpuuectBa . Cuibl
o - 3JEKTPUYECKOr0 II0JIA, JEHCTBYIOLLIETO
‘ BJIOJIb TIPOBOJIHHKA, TMEPEHECIH 3a ITO
y - Bpems 3apan () U3 Toukd A B TOuky b.

PaboTa 3ME€KTpUYECKUX CHJI TMOJSA WIIH,
4TO TO K€, padoTa JIEKTPHUECKOro TOKa
MO>KET OBITH MOICUMTAHA O (hopMyJIE:

A=Q (pa-py) =QU

Puc. 11. Pabora 1 MOWHNCTD
SAexTPUMBECKOrO TOKA

tak kak Q = I't, TO OKOHYATEJIbHO:

A=UIt,

rne A — paboTa B JUKOYIIAX;
I — tok B amnepax;
t — Bpems B CEKyHIax;
U - HanpsikeHue B BOJIbTAX.
[To 3akony Oma U = I'r. TlosToMy dopMyiy paboThl MOKHO HamucaTh U Tak:

A=I*1rt




Pabora, mpousBeieHHAs B €IUHUIY BPEMEHH, Ha3bIBACTCS MOIITHOCTHIO
o0o3Hauaercsi OykBoii P.

p==
4

Ennnaniia MOIHOCTH:

] axoyab -1 O

=1 am.
1 cexyHnay cex

O

cex  MHauy€ Ha3bIBaeTcst BaTToM (Bm). Iloncrasmsis B GopMyiny MOUTHOCTH
BBIp@XEHHE JJIs1 pAOOTHI SIEKTPUUECKOTO TOKA, UMEEM:

Pz-q?- = Ul;
P=Ul sm

WIH
P=l—2:~' =lr; P=1r sm.
Kpome BatTa, npumenstorcsa 6oJiee KpynHble eauHuibl MmomHocT: 100 Bt =1
rexktoBatT (I'BT).
| 000 Bt = 1 kunosart (kBT).
I 000 000 Bt = 1 meraBatt (MBT).

DJIEKTPUYECKAs] MOIIHOCTh HM3MEpSETCS
BaTTMETpoM. Bartmerp umeer  nBe
OOMOTKH: MOCJICIOBATENHHYIO u
napajuielIbHYIO. Cxema BKJIIOUECHUS
BaTTMETpa TMoOKazaHa Ha puc. 12 U3
dbopmynel P = I-_ BUAHO, YTO MOIIHOCT,

NOTpeOIsIEMYIO B CeTH, MOKHO

OTIPE/ICTUTH, YMHOXHUB TOK Ha

Prc. 12. Cxems sxnovenun sary. | Hanpsokenne. TToostomy AlsL OTIpEIeneHus
merpa MOIITHOCTH, MOTPEOIIEMON CEThIO, CIEAYET

MOKa3aHUEe amIepMeTpa YMHOXHTHh Ha
MOKa3aHUe BOJbTMETpA.

Tak, HampuMep, MOIITHOCTD, MMOTPeOIIIeMas B IIEMH, MPU MOKa3aHUN aMIepMeTpa 3
A n BonbT™MeTpa 120 B Oyner:

P=/Ue=3-120 = 360 am,

JUIst IpakTUYECKUX U3MEPEHUI AIEKTPUUECKOM padOThl (3HEPTUM) IKOYJIb
SIBJISIETCS CIMIIIKOM MEJIKOM €JIMHUIICH.

Ecnu Bpems t moAcTaBisiTh HE B CEKYHJaxX, a B yacax, TO MOJy4yuM Oosee
KpYIHbIE €IuHULIbI AnekTpuueckoit sneprun: 1 Jx= 1Bt'cek. 1 Bt * u = 3600
BarT-cekyHa = 3600 /x. 100 Bty = 1 rekroBarr-yac (rBr-u). 1000 Bte u = 1
KiioBarT-4ac (kBT u).

DneKTpuYecKas SHEPTHsl U3MEPSAETC CUETYMKAMU AJIEKTPUUECKOM SHEPT M.



